

贵州瓮安县委书记、县长被免职

据新华社贵阳7月4日电(记者何云江 施雨岑)贵州继续严肃追究瓮安“6·28”事件干部责任,贵州省委和黔南州委4日对瓮安县党政主要负责人作出调整决定,县委书记王勤、县长王海平被免职。

同时,贵州省委和黔南州委分别作出决定,任命龙长春为中共黔南州委委员、常委,中共瓮安县委委员、常委、书记,免去其中共铜仁地委委员

职务,提请省人民政府免去其铜仁地区行政公署副专员职务;谢晓东为中共瓮安县委委员、常委、副书记,提请瓮安县委常委任命其为县人民政府县长。

王勤被免去中共瓮安县委书记、常委、委员职务;王海平被免去中共瓮安县委副书记、常委、委员职务,提请瓮安县委常委免去其县人民政府县长职务。

瓮安县公安局新政委局长上任

据新华社贵阳7月4日电(记者何云江 施雨岑)贵州启动瓮安“6·28”事件干部问责程序,第一批干部处理已有结果。原瓮安县委常委、政法委书记、县公安局政委罗来平已被当地组织部门免去党内职务,公安局原局长申贵荣同时被免职。

4日,黔南布依族苗族自治州州委及瓮安县委组织部门在瓮安分别宣布任命庞鸿

为瓮安县公安局党委书记,周胜为政委;瓮安县委常委依法程序任命庞鸿为县公安局局长。

据介绍,庞鸿此前为贵州省公安厅国内安全保卫总队副总队长。4日,他同时被任命为黔南州公安局党委副书记、副局长,瓮安县委常委、政法委书记。周胜原在贵州省六盘水市刑侦支队任大队长,现在省公安厅“打黑办”挂职。

女生男友:我们没发生过性关系

陈光权,男,1987年6月出生,汉族,瓮安县草塘镇那乡村岩门组人,与刘言超一起打工。父母均为瓮安县草塘镇那乡村岩门组村民。

我们确实在谈恋爱。”陈光权在回答记者李树芬是否是他女朋友时肯定地回答。

陈光权说,他与李树芬是在事发前半个月左右认识的,接触了几天后,就确定了恋爱关系。下面是记者与陈光权的

对话。

记者:“你和李树芬确定恋爱关系那天做了些什么?”

陈光权:“一起玩,吹牛,什么也没有做。”

记者:“在21号之前,你们住没住到一起?”

陈光权:“没有。”

记者:“有没有发生过性关系?”

陈光权:“从来没有。”

据《贵州都市报》

贵州瓮安事件参与打砸少年接受采访:不去打砸,就要挨打

7月3日,记者对参与“6·28”事件打、砸等行为的两名犯罪嫌疑人晶晶(化名)、小华(化名)进行了采访,两人都对当时自己的打砸行为非常后悔,并用自己的遭遇控诉流氓恶势力的罪恶。

为免保护费加入“玉山帮”

今年15岁的晶晶是银盏中学初二级的学生。还在读初一时,他和许多学生就已受到横行已久的黑恶势力“玉山帮”成员的欺负,经常在校门口被收取保护费。为了避免被打,他每周都要上交20元保护费,有时更多,到目前为止,他已交了200多元。有时没钱交,他在半年内被打了10多次,无奈之下,他只好找同学借钱,或者以借试卷费、书本费的名义再向父母要钱。

其间,“玉山帮”成员还当着他的面毒打其他学生,用拖把把其中一学生当场打昏过去,胁迫他们加入帮中,无奈之下,他只好加入“玉山帮”。原以为加入帮中就不用交保护费了,谁知还是照交不误。虽说他已加入帮中半年,但连“帮主”韩x的面都没见过,平常保护费都是交给朱x等“兄弟”的。

母亲知道儿子晶晶被欺负交保护费的事情后,就找到经常欺负他的朱x的母亲,要求对方管束好儿子。就这样,



被破坏的县政府大楼大厅

已经加入“玉山帮”半年的晶晶退出了。哪知退出后,还是被朱x等人毒打了一次,朱对他说:“你以为你找你妈去给我妈说情,我就放过你了。”这让他对“玉山帮”非常害怕。

被胁迫参与打砸

晶晶家离县城有10多公里,今年期末考试结束后,他就到县城的舅舅家玩。6月28日,他正在舅舅家看电视,听到大街上有人在闹事,就跑到街上看热闹。结果帮内的朱x等人看到了他,“哇啊,去砸啊”,对方要他一起参与打砸烧抢。他知道打砸要犯法,稍有迟疑,就被朱x等人打了几耳光,踢了几脚。他只好捡起几块石头砸向县政府大楼,但

没敢砸人,也没参与放火抢劫东西。等几分钟后,朱x等人冲进大楼,他趁乱躲了起来,天黑了才敢回家。当晚,他就被警察抓获。

现在,我后悔极了。”晶晶在接受记者采访时一再表示后悔。他现在最想做的事情,就是回学校读书。他也希望政府严惩帮派黑恶势力,那样自己就不会被打击报复了。

对自己的行为深感后悔

而在上高一年的小华今年15岁,家住县城,父亲是下岗工人,母亲务农,他是家中的独子,在上初中二年级时就加入“鸡家帮”。在“6·28”事件中,他用石头打砸政府大楼,还攻击了维持秩序的武警

战士。

和晶晶一样,小华加入帮派组织也是为了得到保护。当初,帮中“大哥”曹x介绍他认识“大哥”郎开x(外号小鸡鸡),说只要当小鸡鸡的“兄弟”后,就不用交保护费了,也没有人敢欺负你了。

加入后他才发现,保护费照样要交,每个月30元。钱交上去后,被用于“兄弟”们每月一次的聚餐,每次都有20多人参加。小华说,他听说帮主名叫刘光x,但从未见过,帮中有多少“兄弟”也不清楚。有什么活动都是在“大哥”小鸡鸡的“领导”下开展。

平时,他们除了在街头打架斗殴,就是每天“跑赌场”。他们“跑赌场”并不参与赌博,而是索取“路费”。一般来说,只要赌场当天在“开业”,他们就能获得几百元的“路费”。见帮中成天都在打架斗殴,也没有多少安全感,小华一度想退出。但想到当初介绍他加入帮中的曹x、曹x退出后被毒打,他又没有了勇气。

6月28日当天,小华正在网吧上网,听到有人在打砸烧公安局大楼后,他就跑去看热闹。结果看到公安局大楼已经燃烧起来,他就和帮中部分“兄弟”,趁乱参与打砸县政府大楼。被警方拘留后,他才为当时的冲动感到非常后悔。

据《贵州都市报》

江苏彩民半年狂中59个体彩百万大奖

也许我们只能用“神奇”二字来形容江苏彩民在2008年半程的惊艳表现。截至7月1日,江苏彩民在今年体彩开奖的各玩法中共拿下59个百万大奖,如果下半年继续保持这种中奖节奏,极有希望打破江苏体彩在2000年创下的97个百万大奖的年度纪录。此外,奥运即开型彩票“顶呱刮”的横空出世也为江苏彩市增色不少,刮奖族共刮出151个3万以上的大奖,其中10万以上就达到104个。

常州14个百万大奖笑傲群雄

在今年江苏体彩的百万大奖排行榜上,一个城市的名字不断地出现在我们的视野中,那就是常州!这个曾经

缔造了江苏体彩2500万巨奖神话的城市在今年上半年又演出一段中奖传奇,以半程14个百万大奖笑傲江苏体彩各路群雄,而中大大户苏州以11个紧随其后,其他各市的排列依次是无锡8个,南京、扬州、泰州各5个,连云港、南通、盐城、徐州各2个,镇江、淮安、宿迁各1个。从玩法上来看,江苏体彩具有制造百万大奖能力的四大玩法均有产出,表现最抢眼的当属7位数,共开出了43注百万大奖;大乐透和足彩均开出6个;排列5也贡献了4个百万大奖。如果说常州是以数量取胜,那么老牌体彩强市苏州、无锡等市则更显示出中奖的全面性。如苏州在7位数、足彩和大乐透都斩获了百万大奖,无锡

则分布在7位数、排列5和大乐透这几个玩法上,泰州虽然在上半年只拿下了5个百万大奖,但非常有趣的是竟然分布在不同的三个玩法,分别是排列5、7位数、排列5。稍感遗憾的是,上半年还没有一个城市能在四个玩法上都斩获百万大奖成就“大满贯”,也许在下半年我们很快就能看见。

排列5成就千万大奖

7位数玩法在上半年展示了惊人的“造奖”能力,共批发了43个百万大奖。但从单注奖金的“中奖当量”上看,大乐透展现出独有的魅力,玩法优势和中奖潜质显现无遗。在大乐透的08004期中,泰州一彩民中出1注539万元的一等奖,这意味着江苏

彩市首次出现单注突破500万封顶界限的中奖。但这绝不是大乐透的偶然演出,在08068期,大乐透在江苏又实现了一次自我超越,这次是无锡人将这一纪录提高到单注600万元。随着大乐透即将开展的亿元派送到来,这一纪录恐怕还将不断被刷新。

大盘玩法靠强大的奖池耀眼彩市,但小盘玩法也有闪光的手段,排列5便是生动的写照。在排列5的08112期,无锡一彩民倍投150倍,擒下1500万元大奖,这一中奖数额丝毫不亚于任何的大盘玩法,同时这次的中奖也创下江苏彩市小盘玩法的中奖纪录。

奥运即开刮奖族昔日重来

在老彩民心目当中,记

忆最为深刻的恐怕要数在大卖场刮奖了,那种即开即中的感觉完全是一种传统的玩彩乐趣。即开型体育彩票“顶呱刮”的问世让大家仿佛又回到了从前,而且最让人感到便捷的是无需在大卖场,只要在各个体彩销售点,甚至在邮电局、新华书店以及有“顶呱刮”标志的社会网点都可以享受到刮彩的乐趣。“顶呱刮”还有一个独有的特点,就是一张彩票可以有中多次的中奖机会,像一张“奥运场馆”的兑奖机会高达37次,中奖机会更高达13次。而且“顶呱刮”的最高奖金可达25万,3万和10万的奖金就更多。截至上半年,“顶呱刮”刮奖族共刮出151个3万以上的大奖,其中10万以上的就达到104个。 郑俊春

■彩市焦点

部队番号作彩号 退伍老兵巧中奖

——记体彩7位数08097期307万大奖得主

用部队的番号作彩号而且还中了百万大奖,7月2日上午,体彩7位数08097期特等奖得主张老伯在弟弟的陪伴下已来到省体彩中心兑奖。

主席部队番号成中奖密钥

张老伯今年已六十多了,曾在沈阳军区1302部队服役,是个不折不扣的彩民,买彩已有多年,曾中过7位数的二等奖,他一般都是利用周日的时来买彩。不过作为一个退伍老兵,老张编起彩票号码也带有浓郁的军

人风格,我们都知道毛主席卫戍部队的番号是“8341”,加上自己的生日号“508”组成“8341508”号码伴随着他的投注生涯,但是本期的中奖号码为“7321508”,是什么让他改了号呢?

意外修改购彩中大奖

6月24日周二,张老伯忙里偷闲地打了两注彩号,当时的脑海里突然闪出了“7321508”这么一个数字于是顺手就改了,这一改就为我们的主人公赢得了307万元的体彩大奖。 郑俊春

■彩市互动

大乐透亿元派送,大奖轻松过千万

自7月8日第08079期起,超级大乐透将开展“超级大派送”,连续派送50期。据了解,派送期间,每期将有300万元由当期一等奖(含追加投注,按规则比例分配)均分。若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下期,与下期派奖奖金累计,由一等奖均分,依此类推;若最后一期一等奖未中出,派奖时间顺延,直至奖金派完为止。

在这一利好消息的催动下,近日大乐透中奖形势喜人,6月28日第08074期的1注818万大奖和7月2日第08076期的1注841万大奖,接连为彩民奉上2注超

越800万元大奖,更有百万以上二等奖令人惊喜。慷慨大派送之后,大乐透奖池仍然雄踞在亿元大关之上。“倒七”留驻,意味着2元投注一等奖最高中奖金额将轻松超越800万,3元追加投注一等奖最高中奖金额将突破1000万。

再试想一下,若再加上即将到来的超级大派送每期300万元派送奖金,将会出现怎样的“奇景”呢?

——在奖池过亿的情况下,只要2元投注,就有望轻松松超越1000万元,3元追加投注则有望接近1500万元!

——即便是奖池不过亿,奖金比例不倒置,在派送奖金的协助之下,也能够出现2元达到800万的超值大奖。

——在50期派送期内,300万派送奖金很容易出现滚存的现象,算上当期的派送奖金,滚存1期,则一等奖额外多加600万;滚存2期,则多加900万;滚存3期,则轻松超越千万。

再加上大乐透本身的奖金,预计到时千万大奖的出现将变得稀松平常,甚至超越2000万的单注大奖亦有可能出现。

陆银娣

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩市快讯

幸运的第200批淮安观摩团见证大奖

2008年6月28日,淮安“体彩零距离”观摩团很幸运地成为第200批赴京团队。自2005年9月份启动至今,“零距离”活动高潮迭起,先后共有200批观摩团,4000余人走进南京、北京的开奖现场。

6月28日晚开出的超级大乐透第08074期开出一等奖1注,因为奖池过亿,在没有追加的情况下奖金依然超越了800万元,高达818万多元。而6月23日,第08072期超级大乐透惊爆1注500万的二等奖,堪称体彩史上的新传奇,也是中国彩市第一个二等奖500万。超级大乐透已悄然成为彩民朋友的新宠! 胡颖